
07.11.2023.г. 

Успешно спроведена акција ученика другог разреда образовног профила 

Пољопривредни техничар који су прикупили пет и стаклену амбалажу за рециклирање 

и данас је предали рециклажном центру из Грејача. Ученици су тако обавили задатак 

који су добили у септембру на заједничкој школској активности ,,Изађи у 5" а који је 

имао за циљ развијање свести о значају рециклаже ради очувања животне средине као 

и јачање солидарности и сарадње. У том духу, данас су се ученицима другог разреда 

придружили ученици трећег разреда образовног профила Техничар за биотехнологију 

те су заједно могли да чују и сазнају о могућностима зараде рециклирањем стаклене, 

пет, алуминијумске и картонске амбалаже. 

 

      

 

07.11.2023.г. 

У оквиру планираних активности у уторак 7. 11. 2023. године одржан је родитељски 

састанак одељења I-3 образовног профила Модни кројач на коме су поред родитеља, 

директора школе, одељењског старешине, психолога школе и предметног наставника 

текстилне групе предмета присуствовали и представници фирми ,,Грамер" и ,,Marна" као 

социјални партнери школе. Они су представили своју делатност, социалну структуру, 

процес производње, будуће развојне програме не би ли деци и родитељима приближили 

идеју о начину функционисања њихових фабрика. Наши социјални партнери су након 

представљања својих фирми изразили жељу и наду да ће будући Модни кројачи који се 

школују по дуалном образовању, стручну праксу обављати баш у погонима ових фабрика, 

а одмах по завршетку школовања ту остати и да раде.  

 

 

 

 

 

 



   
 

 

14.11.2023.г. 

 

Хоризонтална размена у оквиру пројекта Заједно ка средњој школи коју подржавају 

Центар за образовне политике и Песталоци фондација у којој су учествовали ученици и 

наставници Пољопривредно-шумарске школе ,,Јосиф Панчић" из Сурдулице и 

Биотехнолошке школе ,,Шуматовац" из Алексинца. Ученици школе из Сурдулице 

представили су рад свог Транзиционог клуба и показали примере вршњачког учења. На 

крају официјалног дела уследило је дружење са ученицима куварима и дегустација 

њихових специјалитета. 

 

   
 

 

 



16.11.2023.г. 

Међународни дан толеранције, 16. новембар је у Биотехнолошкој школи 

,,Шуматовац" обележен гостовањем ученика Основне школе ,,Вожд Карађорђе". Ученици 

основне школе су домаћинима представили своје маштовите постере и презентације на 

тему толеранције, заједништва, прихватања различитости. Ово је био начин да партнерске 

школе у пројекту ,,Заједно ка средњој школи", које подржавају Центар за образовне 

политике и Песталоци фондација, покажу посвећеност јачању културе разумевања и 

међусобне подршке. Осмаци су од домаћина средњошколаца добили пригодне поклоне и 

наставили су дружење уз разговор о образовним профилима за које се школују ученици 

Биотехнолошке школе. 
   

   
 
 

20.11.2023. 
 

Избором листића са радним задацима на активности под називом „Изађи у 5“ чија је тема 

била поштовање, солидарност, прихватање различитости, емпатија и сарадња, ученици III/1 су 

одабрали задатак који их је одвео у школску библиотеку. Помогли су да полице са књигама оживе, 

да прашина и заборав буду уклоњени, макар док се њихов смех шири просторијом. Задатак 

„организуј чишћење школског простора“, успешно је реализован уз захвалност школског 

библиотекара. Не толико због вредних руку које су поређале књиге, поравнале наслагане редове 

часописа, колико због сарадње и поштовања према књигама и библиотеци. 

 



24.11.2023. 
 

 

Транзициони клуб - место за маштање и дружење, прилика да се упознају ученици 

различитих одељења, могућност да једни другима пруже подршку кроз заједнички рад и 

сарадњу. Повод данашњег дружења био је припрема за предстојећи хуманитарни базар 

који ће организовати представници компаније Грамер 9.12.2023. године. Наши ученици 

направили су пуно новогодишњих декоративних предмета, честитке и украсе за јелку. Ово 

је само делић онога што ће изложити на базару. 
 

  

 

    
 

 

23.11.2023. 

 
 

Пекаријада 2023. године - Национално такмичење најбољих професионалних и 

младих пекара ове године се одржало четврти пут по реду у организацији компаније 

Lesaffre. На одмеравање снага за најбољег пекара стигло је више од 200 пријава, а први пут 

такмичење је организовано у 4 града: Београду, Нишу, Новом Саду и Пожеги. Такмичари 

су се борили за прелазак у финале и добијање титуле победника Пекаријада - први међу 

најбољима. Ове године стручни жири је имао изузетно тежак задатак да оцени мајсторство 

такмичара у шест категорија у прављењу пице, бурека, домаћег хлеба, штрудле са маком, 

уметничког дела, док су се ученици средњих стручних школа, образовног профила пекар 

надметали у припреми погачица са чварцима. Наша ученица Наталија Филиповић из 

одељења III-2 ушла је у финално такмичење у конкуренцији 12 ученика, и освојила треће 

место у категорији Погачице са чварцима. Свечано проглашење и уручење награда 

одржано је 23. 11. 2023. године у Мадленианим опери и позоришту у Земуну. Честитке 

упућујемо нашој ученици на освојеном трећем месту. Ово је за њу подстрек за 

напредовање у струци а уједно и већа шанса за запошљење након завршетка школовања. 
 

 
 

 

 



   
 

 

26.11.2023. 
 

   

Још једна дисеминација Еразмус+ пројекта ,,Стицање нових знања и искустава на 

примерима добре праксе - едукација ученика у области средњег стручног образовања 

пољопривредних школа" одржана је у Техничкој школи у Пријепољу у понедељак 27. 11. 

2023. године. У оквиру дисеминације, организоване су следеће активности: обилазак 

школе домаћина, упознавање ученика трећег разреда са циљевима, задацима и 

активностима пројекта и размена искустава са наставницима школе домаћина. 

 

  


